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гр. София,  23.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 10 
състав, в публично заседание на 23.09.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Стоянова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 3470 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  09.22 ч. се явиха:   

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. Х., с 

представено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ С. - редовно призован, представлява се 

от юрк. Н., с представено по делото пълномощно. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

АДВ. Х. – Предвид обема на доказателствата и във връзка въведения режим за 

двадесетминутно присъствие в адвокатска стая, моля да продължите срока за 

изпълнение на Вашите указания, както и да ни бъдат предоставени заверени копия на 

посочените в определението на съда документи, със съответните фактури към които 

се отнасят. Оказва се, че доверителят ми е обслужван от различни счетоводни къщи и 

процесните фактури са предимно за периода 2011 година, а не се съхраняват в 

счетоводната къща, която последно е обслужвала доверителя ми. Необходимо ми е да 

разполагам с фактурите, тъй като доверителят ми твърди, че част от тях са 

сертификати за качество и са несъотносими към механизма на осъществяване на 

сделката.  Моля срокът да бъде минимум два месеца.  

ЮРК. Н. – Не възразявам да се даде възможност на жалбоподателя да представи 

четливи документи. 

Във връзка с така направеното искане съдът определя същото като относимо.  

ДАВА двумесечен срок от днешното съдебно заседание на жалбоподателя за 



изпълнение на указанията, дадени в съдебно определение № 5026/08.07.2020 г. 

Също така ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на жалбоподателя 

да се снабди с незаверения копия от посочените в определение № 5026/08.07.2020 г. 

документи.  

За събиране на доказателства, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото и НАСРОЧВА същото за разглеждане в о.с.з. на 16.12.2020 г. от 

09:00 ч., за която дата страните да се считат за редовно призовани от днешното 

съдебно заседание.   

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:28 ч. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


